TABELA DE INDICES URBANISTICOS

| ZONA: | EE-2a |Eixo Estruturante - 22 Avenida (70m) | 1IPU20/26 |
EDIFICACOES
COEFICIENTE | COEFICIENTE DE TAXA DE
ATIVIDADE APROVEITAMENTO | APROVEITAMENTO oEmDEO PERMEABILIDADE :I;TF:JS: %‘g RECUOS E AFASTAMENTOS LOTE CONDICIONANTES CONSTRUTIVOS ESTA;Q%Q;ENTO
usos INCENTIVADO ONEROSO ¢ DO SOLO ¢
AF B
NiVEL DE CA- CA- N CA-| CA- | T.O. |T.OT. - o\ | Gabarito | H max| Cone de | Passeio | Recuo Recuo |AF (lateral) Lote | Testada AMUR |AMUCS | Areas Nao | H. Emb.
PERMITIDO | PERMISSIVEL |\ comoninaDE| win() | Basico |CA-Semonus| CA-00 \CATRC| poa | oy | wey | (o) |T-P-Minima (%)} coiioe)| (m) | Somb. | Min. (m) |Frontal (m)| Vidrio (m) | (m) (f“;‘n‘:;’s) ine (ot (Mins ] M2 | (m3) | (m3) | Computaveis| (m)
RU-HlS RESIDENCIAL UNIFAMILIAR - HIS -
Ry RESOENCALUNFAMLAR 015 1 1 |50 - 15 4 |16 - | P2 RS 15 | 15 | 250 12 |- 120 - - S )
EDICULA (Fundos) - 1 0@ 02®
RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR -
RM-HIS HIS -
RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR - .
VERTICAL
RM-V ABRIGO - GARAGEM -
EDICULA (Fundos) -
RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR - .
RM_G GEMINADO
EDICULA (Fundos) -
MX-1  usomsTo-TiPo1 015 | 1 05 15| 70 | - 15 30 12| x |2 RS0 . VerTabela VerTabela| 200 | 10 | - | 75| 45 | - | R | Livie
MX-2 USO MISTO - TIPO 2
6m do eixo Min. 1x UR
MX-3 USO MISTO - TIPO 3 015 | 1 25 | 15| 15 65 | 85 | 40 15 - 100 x| PR RASS ACma v tabela VerTabela| 600 | 15 | - | 60 | 35 . - |Mix.2xUR+| Livre
A= A= este ver 1:50m2 UCS
tabela) i
CS-1  COMERCIOE SERVIGO-TIPO 1 0,15 1 1 2 | 70| - 15 4 16 | x :’kfg s'kfg - 1,5 |VerTabelal 990 | 10 | - | - | 35 - - -
== == Méx. 1:25m?
CS-2  COMERCIOE SERVICO-TIPO 2 015 @ 1 2 15 | 1 55 | 85 | 30 15 - 00 x| 2 RS - |VerTabela VerTabela| 750 | 15 | - | - | 35 - - -
CS-3 COMERCIO E SERVIGO - TIPO 3 =
HT-1  HoTELARA-TIPO1 015 | 1 1 2 | 70| 50 15 4 16 x | P2 RS L w60 12 | -] - 12 . - | setawn | -
HT-2  HOTELARA-TIPO? 015 1 4 5 |80 40 15 - 18 x| 2 R . VerTabela VerTabela| 600 | 20 | - | - | 20 - ostam
HT-3  HOTELARA-TIPOS 015 | 1 5 6 | 80 | 40 15 - 00 x| 2 RS - |VerTabela VerTabela| 1000 | 20 | - | - | 30 S R T T

INDUSTRIA - TIPO 2

P.L=2 R.L=3
IT-1 INSTITUCIONAL - TIPO 1 0,15 1 0,5 1,550 | - 15 2 8 - | pas3 | Ras - 1,5 - 200 | 10 | - | - | 100 - - | 5+1:25m? -
IT-2  INSTITUCIONAL-TIPO? 015 1 1 2 |70 40 15 6 2 - [F12] R - |VerTabela - | 600 = 20 | - | - | 300 . - f0e125me | -
OBSERVAGOES
(1) Permitida a ocupagdo de uma das divisas laterais com platibanda
(2) (Edicula) Permitida a ocupagdo das divisas com platibanda
Profundidade maxima de 5 metros e h maximo de 3 metros
(3) (Abrigo Garagem) Permitida a Ocupagdo das Divisas laterais e/ou de fundos
Largura maxima 5 metros e altura Gtil méxima de 2,50 metros
(4) Estrutura leve




